MaBnuoatika I ta€ng

1. AUvVW OTO TETPABIO POU TIG TTPALEIC KAl YPAPW TO ATTOTEAECUA.

1.245-1.074 = 1.200 - 352 =
1.698 — 954= 2193 -1.698 =
2.624 — 1.386 = 1.231 -756 =
2.261-1.741 = 2.684 —1.507 =
1.580 — 1.345 = 2.300 — 1.460 =

2".MpoBARuarTa.

a’. 'Eva avBottwAeio TTouAnoe 1.283 Aouloudia. Atrd autd Ta 652
ATav BIOAETEG KAl TA UTTOAOITTA ATAV AVEPWVEG. [160EC ATAV Ol
QVEPWVEC TTOU TTOUANCE;

AUVW:

ATTOVTW:

B". ZTn BIBAI0BrKN Tou oxoAgiou uttdpyouv 2.412 BiBAia. Atrd
auTta Ta 346 cival TTapapubia, Ta 567 gival AoyoTeEXVIKA Kal Ta
utToAoITTa €ival Ae§IKA. Mooa Ae€ikd uTTdpxouv O0Tn OXOAIKA

BIBAI0OAKN;
NAUVW:



ATTaVTW:

(AMANTHZEIZ oTtnv etéuevn oelida)



AMNANTHZEIZ
1" doknon 171
744
1.238
520
235
a’ 1Tpop. (631)
B mpop. ( 1.499)

848
495
475
1.177

840



